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A. Obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.  

    

Práce splňuje cíle zadání. 
    

Studující využívá a kriticky vybírá primární a/nebo sekundární literaturu. 
    

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů.  

    

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno. 

    

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.  
    

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům.  

    

B. Formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná.     

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný. 
    

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený.     

C. Přínos práce ⃰     

Slovní hodnocení práce: 

Autorka se v závěrečné práci zabývá problematikou diagnostiky motorické výkonnosti ve 

florbale. V teoretické části jsou přehledně shrnuty současné poznatky z oblasti teorie 

testování, motorických předpokladů a  hry florbalu. Škoda, že autorka nezařadila podkapitolu 

týkající se metabolické a funkční charakteristiky výkonu konkrétně ve florbalu, která je v 

odborné literatuře k dispozici a podpořila by tím výběr jednotlivých testových položek 

diagnostiky motorické výkonnosti. 

Ve výsledkové části jsou přehledně zaznamenány výsledky v jednotlivých testech a jejich 

vyhodnocení, a to jak v interindividuálním porovnání, tak v intraindividuálních změnách. 

Pozitivně hodnotím zejména snahu o posouzení věcné významnosti změn v jednotlivých 

proměnných. 
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Celková úroveň zpracování závěrečné práce je vysoká a plně koresponduje s udělením 

magisterského titulu.  

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu Mgr.: ANO 

Práci doporučuji k obhajobě: ANO 

Návrh klasifikačního stupně: výborně 

Náměty pro obhajobu: 

Jaká byste vyvodila na základě výsledků DP doporučení pro tréninkovou praxi? 
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